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Διαμαρτυρία των κατοίκων Κηφισιάς και Διονύσου
για τα πλευρικά διόδια. «Δεν θα τοποθετηθούν»,
υποστηρίζει ο Χρ. Σπίρτζης
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Συγκέντρωση διαμαρτυρίας διοργάνωσαν χθες οι δήμοι Κηφισιάς και Διονύσου,
αντιδρώντας στο ενδεχόμενο εγκατάστασης πλευρικών διοδίων στους ανισόπεδους
κόμβους Αγίου Στεφάνου και Βαρυμπόμπης.

Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε στη Γέφυρα Βαρυμπόμπης στο δήμο Κηφισιάς,
παρουσία των Δημάρχων Κηφισιάς Γιώργου Θωμάκου και Διονύσου Διονύση
Ζαμάνη, αλλά και πλήθους πολιτών, που εκδήλωσαν με πανό και συνθήματα τη
διαμαρτυρία τους.

Οι ανωτέρω δήμοι έχουν προσφύγει στη Δικαιοσύνη για τη μη τοποθέτηση των
πλευρικών διοδίων, τονίζοντας ότι θα επιβαρυνθεί κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά
η ευρύτερη περιοχή.

Σε δηλώσεις του, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Γ. Πατούλης τόνισε τα εξής: “Βρισκόμαστε
σήμερα εδώ στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας των πολιτών και ενώνουμε τη φωνή μας
μαζί τους, αντιδρώντας στο ενδεχόμενο εγκατάστασης διοδίων στους κόμβους Αγίου
Στεφάνου και Βαρυμπόμπης.

Ως ΚΕΔΕ δηλώνουμε κατηγορηματικά πως είμαστε αντίθετοι στην εγκατάσταση κάθε
μορφής διοδίων είτε πλευρικών, είτε ηλεκτρονικών μέσα στις πόλεις μας, εντός του
αστικού ιστού.

Είναι αδιανόητο να εφαρμοστεί μία τέτοια απόφαση που θα επιβαρύνει οικονομικά
κατοίκους, εργαζόμενους και επισκέπτες.

Παράλληλα θα καθιστά τους Δήμους Διονύσου και Κηφισιάς τις μοναδικές αστικές
περιοχές του Λεκανοπεδίου, που θα πληρώνουν διόδια για τη χρήση της εθνικής
οδού».

Από την πλευρά του, ο υπουργός Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης, μιλώντας στις
Αχαρνές, επανέλαβε ότι δεν θα τοποθετηθούν τα πλευρικά διόδια, καθώς θα
εγκατασταθεί ηλεκτρονικό σύστημα διοδίων.



Σημείωσε, μάλιστα, ότι το υπουργείο Μεταφορών προχωρά στην έναρξη της
ηλεκτρονικής καταγραφής των μόνιμων κατοίκων των Δήμων Αχαρνών, Διονύσου 
και Κηφισιάς για την ελεύθερη διέλευση τους, με την έναρξη εφαρμογής του
«Ηλεκτρονικού Συστήματος Αναλογικής Χρέωσης Διοδίων», καθώς και των 
μόνιμων κατοίκων του Δήμου Ωρωπού από τα υπάρχοντα πλευρικά διόδια,
με την ολοκλήρωση της καταγραφής, μέσω ηλεκτρονικής υποβολής αίτησης και
στοιχείων τους στην ιστοσελίδα του υπουργείου.


